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IMacnmopT (poHIa OLIEHOYHBIX CPEACTB

nmo AucuumInae MareMaTuuecKu aHaJIn3

Kox konTpOnmpyemoii HaumenoBanue
KonTpomupyemsie TpebGoBaHUS K YPOBHIO YCBOCHUS
Ne KOMIIETSHIMH (U1 ee OLIEHOYHOT'O
pasnensl (TeMbl) KOMITETEHITUH
JaCTH) CpelcTBa
3HATh: OCHOBHBIC IIOJIOKEHUSI U | MPAKTHYECKUE
. 3aKOHBI MaTeMaTHKH, B | 3aHATHA
DyHKIUS OJHOU .
- O poeCCHOHATBHON
nepemMeHHo#t. OCHOBHBIE
1 p - eI TeTHHOCTL. Homanrsee
nonsitusi. [loBenenue 3amanme
dyuxun. Ipaduxu YMEThb: TPUAMEHSATE
3JIEMEHTAPHBIX QyHKUMIA. (yHIAMeHTAIIbHbIE sHanus | OK3aMeEH
MaTeMaTUKH B TEOPETHUYCCKHX U
MPaKTUICCKUE
IKCIIEPUMEHTAIBHBIX
3aHATHS
Ipenens u HCCIIE/IOBaHMSIX, BBISIBUTH
T10CITeI0BATETBHOCTH. CCTCCTBCHHOHAYUHYIO  CYWIHOCTD | 116 ramee
2 | IlepBblii u BTOPOIA mpo0JieM, BO3ZHUKAIOUIMX B XOJIE P
KJIaCCHUYECKHE TIPEIEIBI. npogeccroHaIBHOM
JIEATENBbHOCTH, W TPUBJIEKATH I | DK3aMeH
UX PEIICHUs COOTBETCTBYIOLIMI
MaTeMaTHYECKUN anmnapar.
MpaKTHYECKUE
Henpepsisrocts OIIK-1: crioco6en BJIaJIeTh: 6a30BbIMHU 3HaHMAMM B | SAHATHA
(DYHKIIMH B TOYKE. IPUMEHSAT 00JIaCTH €CTECTBCHHOHAYYHBIX Jlomamee
3 Knaccudukarms Touek (hyHIaMEeHTANbHbIE 3HAHUS, | IUCIMIUIMH, MATEMATHIECKAM -
paspsiBa. TOITyYCeHHBIC B 001aCTH armapaToM JUIsl peIIeHus 3a1a4
MaTeMaTHYECKUX U (VITH) npodeccHoHATBHO SKsaMeH
C€CTCCTBCHHLIX HAYK, U
JICATEILHOCTH.
HCIIOJIb30BAaTh UX B
npogeccHOHANLHOI PTPNel
Huddepennuposanue JACATCIbHOCTH.
4 (hyHKIMH OJJHOH SK3aMeH
MIepEMEHHOMN
MPaKTUICCKUC
3aHATHS
Uccnenosanue u
5 | moctpoenne rpaduka c Jomarmraee
TIOMOIIBIO TIPON3BOJTHOMA. 3aJjaHue
DK3aMeH
MpaKTHYECKUE
Heonpeenénublii u 3aHATHA
OTIpE/ICIICHHBIA HHTETPall.
Jomarraee
6 | HecobGcrBenHbie
3aJjaHue
HWHTETPAbL.

DK3aMeH




TMPAKTUICCKUE

3aHATHA
Jomarnnee
3aJaHue
[Ipunoxenus
7 OTIPEIETIEHHOTO DK3aMeH
HHTETpaa.
PI'PNe2
DYHKIIMM MHOTHX
nepeMeHHbIX. OCHOBHBIC JK3aMeH
TOHSATHS.
8 | Muddepenuupopanue u
MHTETPUPOBAHHE.
HccnenoBanne GpyHKIMH.
MpaKTHYECKUE
3aHATHA
JIBoliHbIE, TPOHHEBIE
g | MHTETpajbl i uX Jomainee
MPUIIOKEHHUS. 3aJjaHue
OK3aMeH
YucroBsie u Jlomannee
3HAKOIIEPEMEHHBIE PSIIBI. 3aJjaHue
10 Hccnenosanue
CXOJIMMOCTH C TIOMOIIBIO PTPNe3
MIPU3HAKOB.
Jlomarinee
OyHKIMOHAIBHBIE PSIJIBL.
3a/laHue
1 OCHOBHbBIE TTOHSITHS.
CreneHHbIe PsbI. PI'PNe3
OMallHee
TpuroHoMeTpuyecKue A
3aJjaHue
psnsl. Paznoxxenue
¢ynkuum B psix ypoe. PIPNe3
Kpuonuneiinblie u Homainee
MTOBEPXHOCTHBIE 3aJjaHue
MHTETpajbl U UX
TIPUIIOKEHHSI.
DyHKIUS KOMIUIEKCHON Jlomaninee
nepeMeHHoi. OCHOBHBIE 3a/1aHue

IIOHATHUS.

DK3aMeH




HenpepbiBHOCTB M nipeen
(hyHKIMH KOMIUIEKCHOM
HNEPEMEHHOM.

JuddepennupoBanue u
MHTETPUPOBaHNE
(hyHKIMHM KOMIUIEKCHOM
MepeMEeHHOH.

Jomarraee
3a/1aHne

DK3aMeH

BrraeTsl. Berunciienue
HMHTETpajioB ¢ HOMOIIbIO
BBLIYETOB.

Homartinee
3a/1aHue

DK3aMeH

DIeMEHTHI TEOPUH TIOJISI

Jlomarraee
3a/1aHne

DK3aMeH

DK3aMeH,
pacueTHo-
rpadudeckas
pabota




MuHHCTEpCTBO HayKH U BhIcIero oopasosanus Poccuiickoit denepannu
denepanbHOE rOCy1apCTBEHHOE aBTOHOMHOE 00pa30BaTeNIbHOE YUPEXKICHUE
BBICIIIETO 00pa30BaHuUs
«CEBEPO-BOCTOYHbGIN ®EJEPAJIbHbBIIT YHUBEPCUTET UMEHU M. K. AMMOCOBA»
Texunueckuit uHCTUTYT ((unman) B r. HeproHrpu
Kadenpa marematnku u mHPOpPMATUKH

IIporpamma 3x3aMeHa

DK3aMeH TM0 JUCIHILIMHE MPOBOANTCS B (opme cobeceoBaHus M0 dK3aMEHAIIMOHHBIM OnyeTaM. DK3aMeHAIIMOHHBIN
OmIeT BKIIIOYAET OJJMH TEOPETUUECKHUI BOIIPOC U J1BA MPAKTHYECKUX 3aIaHusL.

Bonpocs! k 3k3aMeHy:

OK3aMeH MO JIUCHUIUIMHE IIpOBOAUTCS B (opMe coOeceoBaHMS 110 SK3aMEHAIMOHHBIM OuiieTam.
DK3aMeHaMOHHBII OWJIET BKIIIOYAET OJJMHTEOPETUYECKHUI BOIIPOC U JIBA ITPAKTHUECKHUX 3adaHUsL.

Bonpocs! k 3k3ameny:
1 cemectp

@yukuus onHol nepemennoil. OcHoBHble NoHsTHS. [ToBeneHune GpyHkumu. ['paduku anemeHTapHBIX QYHKIHHA.
Yucnossle nocnenoBatensHocTH. Onpeaenenre. OCHOBHbIE TOHUTHSL.

Ipenen dyukuuu. Onpenenenre. OCHOBHBIC MOHSITHS.

beckoHeuHO Masas BeJIMYUHA U €€ CBOMCTBA.

Beckoneuno OGonbinast BennunHa W €€ cBOMCTBA.CBsI3b MEXAYy OSCKOHEYHO OOJBLION M OECKOHEYHO MalbIMU
BEJINYNHAMHU.

6. [IlepBblii 3amevaTeNbHBIA Ipeaen. JKBHBAICHTHbIE OECKOHEYHO Maible BeaMYMHBL. CpaBHeHHE OECKOHEYHO
MaJIbIX.

7. Yucno e. Bropoii 3ameuaTesbHbli peaes.

8. HemnpepsiBHOCTh pyHKINHU B Touke. Kitaccndukanus Touek paspsiBa. HermpepbIBHOCTE (pyHKINH Ha 3aMKHYTOM
MIPOMEXKYTKE.

9. Ormnpenenenne NPOU3BOAHON (GYHKIMM OIHOW NEepeMeHHOW. ['eoMeTpHYecKHii ¥ MeXaHHYECKUHl CMBICI
MPOU3BOJIHOM.

10. TIpaBuna muddepeHnrpoBaHus.

11. duddepenumnan pyHkuun. MexaHHYeCKUil 1 reOMETPHYECKUI cMBbIC TuddepeHnuaia.

12. CsoiictBa nudepeniumana. BoipaxxeHue nponu3BoaHo# yepe3 audhepeHIraibl.

13. TIpousBoxHas CIOXHOH QyHKINH.

14. uddepeHnuan B IpHOIMKCHHBIX BEIYHCICHUAX.

15. duddepeHmupopanre HEIBHBIX U MApaMETPUICCKUAX (DYHKITHIA.

16. TIpomsBomnbie u nuddhepeHans BEICIHX mopsakoB. [Ipasmio JleiiOnua.

17. OcHoBHbIe TeopeMbl Tu(HepeHINATFHOTO HCUNCICHHS.

18. Ilpu3Hak HOCTOSHCTBA (DYHKITHH.

19. TpusHaku Bo3pacTtaHus U yObIBaHHS (QYHKIHH.

20. OxcrpeMyM GYHKINUN (MAKCUMYM H MUHUMYM).

21. HeobxonuMoe u 1OCTaTOUHOE YCIOBUE CYIIIECTBOBAHUSI SKCTPEMYMA.

22. TlpumeHeHUE BTOPO# MPOU3BOIHOM SISl HCCIICIOBAHUS (DYHKIIUH HA SKCTPEMYM.

23. UccnenoBaHue HanpaBlIeHUs] BOTHYTOCTH KPHUBOIL.

24. Touxu neperuoda.

25. HeobxoauMoe 1 JOCTaTOYHOE YCIIOBHE CYIIECTBOBAHMS IIeperuoa.

26. AcUMOTOTBI KPUBBIX.

27. OOmas cxeMa HccieJoBaHus PYHKIIUH U TIOCTPOCHHUE rpaduka.

28. TlepBoobpa3Has ¢pynkmws. Heonpenen€HHbIN HHTETpal U €ro CBOWCTBA.

21.OcHOBHBIE METOIBI HHTETPUPOBAHHUS.

22 VHTerpupoBaHHe ParMOHAIBHBIX (YHKITHI.

23. HTeTpHpOBaHUE MPOCTEHIINX PAIIIOHAIBHBIX JpOOei.
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24. VlaTerpupoBaHre NPPaNHOHATBHBIX (YHKINH.
25. luterpupoBaHue TPUTOHOMETPUUECKHUX (DYHKLIHIA.

26. 3agaun, NpUBOIAIINE K TIOHATHIO ONpeAeiIEHHOro nuTerpaita. OnpeneneHue.

27. CpoiicTBa onpeaenéHHOro nuTerpaia.l'eomeTpruueckuil 1 MeEXaHUYECKH CMBICH OTIPeIeNEHHOI0 HHTErpaa.
28. Merobl BeIUMCIIEHHUS HeolpeaeaéHHoro nnarerpaina. ®opmyna Hetotona-Jleii0Huma.

29. HecoOGcTBEHHBIE HHTETPAIIBI.

2 cemecTp

1. Teomerpuueckue NPUIIOKEHHsI OINpPEENICHHOro WHTerpaja. HaxoxneHuwe ruomaay IUIOCKUX ¢(uryp B
MIPSIMOYTOJIBHBIX KOOPJHHATAX.

2. Teomerpuueckue NMpHUIOKEHHS ONPeIeNICHHOr0 nHTerpaia. HaxoxaeHue romany miockux (Guryp B MOJSIPHBIX
KOOPJMHATAX.

3. T'eomerpuueckne NPHIOXKEHHS ONPEIEICHHOro HHTerpasa. HaxokaeHWe IUIOMaau IUIOCKHMX (uryp uepes
rapamerp.

4. OOBEM Tena 1o MONEePEYHBIM CEICHUSM.

5. OObBéM Tena BpaleHHsI.

6. JlnuHa IyTH MIIOCKOW JIMHUH B IPSMOYTOJIBHBIX KOOPJUHATAX.

7. JlnuHa 1yry IUI0CKOM JIMHUU B IUISIPHBIX KOOPAMHATAX U YEPE3 IapaMeTp.

8. IInomanas MOBEPXHOCTH BpAlLCHHUS.

9. ®dusnyeckue NPUIOKEHUS ONPEAETICHHOT0 HHTErpana.

10. OcHoBHbIE NOHATHS PYHKINH HECKOJIBKUX EPEMEHHBIX.

11. Tpenen n HeNPepHIBHOCTH (DYHKIMN HECKOJIBKHUX MEPEMEHHBIX.

12. YacTHbIE IPOU3BOAHBIE M TEOMETPUUECKHI CMBICITYACTHBIX IIPOU3BOIHBIX [UIS CIIydasi IByX apryMEHTOB.

13. Tlomusnii quddepeHnnan u ero TeOMETPHIECKUI CMBICI.

14. Muddepenmupoanne cnoxHoi yHkun. [TomHas mpou3BogHas.

15. YacTHble IpOU3BOJIHBIE BBICIIUX HOPSIKOB.

16. TTomuble muddepeHIanbl BRICIIHX TOPSIKOB.

17. Dxcrpemym GYHKIHHA HECKOJIbKHUX MMEPEMEHHbIX.

18. Hawubosbliee 1 HauMeHbllIee 3HaYeHHE PYHKIMU. Y CIIOBHBIN SKCTPEMYM.

19. KacarenbHas INIOCKOCTh U HOPMAJIh K TOBEPXHOCTH.

20. 3agaua, mpUBOASIIAs K IOHATHIO ABOMHOrO HHTErpana. OnpeseneHue U CBOiiCTBa ABOMHOIO MHTETpaa.

21. Brluncnenue ABOIMHOIO MHTETpasa B MPsIMOYTOJIbHOMN U NOJSIPHON crcTeMax KOOpIUHAT.

22. IlpunoxkeHue JBOMHOrO UHTErpaia.

23. 3agaua, IpUBOALIIAs K MOHATUIO TPOWHOro uHTerpana. OnpeneneHue U CBOXCTBA TPOMHOIO UHTErpaa.

24. BepluncieHue TPOMHOTO HHTErpalla 1o NPsSIMOYTOJIEHON W KPUBOJIMHEHHON 00JIacTH.

25. BpluucneHue TPOWHOTO MHTETpalla B WIMHAPHUECKUX U c(HePUIECKIX KOOPINHATAX.

26. IlpunoxeHue TPOHHOTO HHTETpAIA.

4 cemecTtp

1. Omnpenenenne GyHKIUH KOMIUIEKCHOTO NepeMeHHOro. OTHO3HAuHbIE 1 MHOTO3HAUHbIE (DYHKIIHH.

2. DnemeHTapHble (QYHKIMH KOMIUIEKCHOTO II€PEMEHHOTIO:TPUTOHOMETpPHUYECKHE (YHKIMH, THIepOoIMuecKre
¢byHKIMH, T0TapUdM.

3. DnemeHTapHbIe (YHKIMH KOMIUIEKCHOTO IEPEMEHHOr0: 00Iiasi CTeNeHHas U o0IIasl IoKas3aTelbHast (QyHKIHH,
oOpaTHBIE TPUTOHOMETPUICCKUE (PYHKITUH.

[Ipenen u HenpeprBHOCTH pyHKIWH. [Ipon3BogHAS.

Heo6xonnmoe u mocratounoe ycnosue audGepeHInpyeMocT (yHKIIMNA KOMIUIEKCHOTO ITEPEMEHHOTO.
Anamutraeckue QyHKImu. CBA3b aHATUTHYECKUX (QYHKLIUH C TApMOHUYECKHMH.

Boccranopnenne aHanmMTHUECKON (DyHKIIMH 110 €€ BEIECTBEHHOW UIIM MHUMOMW YacTH.

['eomMeTpHyecKuii CMBICI apryMeHTa U MOJIYJIS IPOU3BOAHON (DYHKIIMH KOMIUICKCHOTO EPEMEHHOTO.

9.  Ompezesnenue UHTErpaia ot GyHKIMK KOMIUIEKCHOTO repeMeHHoro. OCHOBHBIE CBOCTBA.

10. Huterpanbhas Teopema Ko u e€ ciaencraus.

11. TlepooOpa3nas. Teopema o mepBooOpa3HOIL.

12. Hnrerpanshas ¢popmyna Komm. Marerpan Komm.

13. Ywucnosble psabl.

14. Crenensnsle psaabl. Teopema AGens. Kpyr cxonumoctn psiza.
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15. Pan Tetinopa. Teopema o pasnoxeHnn QyHKIUH B psija Teitmopa.

16. CkanspHoe moJie.

17. TIpow3BogHas MO HAIPAaBIEHUIO.
18. T'paamMeHT CKaJIsPHOTO TOJS ¥ €r0 CBOKCTBA.

19. BekrtopHoe moJe.
20. Tlotok moss.

21. JHuseprenuus noms. @opmyna Octporpaackoro-I"aycca.

22. Nupxynsauus nomus.

23. Potop nons. ®opmyna Crokca.

24. Omneparop ["'amunbToHA.
25. ConeHonmaiabHOE TIOJIE.
26. TloreHuunanabHOE TIOJIE.
27. TapmoHW4YecKoe Ioe.
Kpurtepnu onenku:

XapakTepucTHKa 0TBETAa HA TeOpeTHYECKUil Bompoc / Kosmaecrso
Komnerennnu P p P p HAOpaHHBIX
BBINOJTHEHUA MPAKTHYECKOT0 3a1aHUA
0aJ10B
OIIK-1.1: Cnocoben JlaH nmonHbIN, pa3BepHYTHII OTBET HA MOCTABJICHHBIN BOIIPOC,
NpUMEHSTH 6308t IMOKa3aHa COBOKYITHOCTH OCO3HAHHBIX 3HAHHUH TI0 AUCIUILINHE,
. JIOKa3aTeIbHO PACKPHITHI OCHOBHBIE MIOJIOKEHHUS BOIIPOCOB; B
MaTeMaTH4eCKuK anmapar, OTBETE MPOCIICKNUBACTCS YETKAs! CTPYKTYpa, JIOTHIecKast
CBSI3AHHBIN C TIPUKJIAIHON MTOCIIEIOBATEIIHLHOCTb, OTPAYKAIOIIAS CYIITHOCTh PACKPBIBACMBIX 9-10 6
MATEMATHKOM H MTOHATHH, TEOPHA. 3HAHHUE TIO TPEMETY ICMOHCTPHPYCTCS Ha
o ¢)OHe MMOHUMaHUA €ro B CUCTEME JJaHHOU HAYKU U
MH()OPMaTHKOM. MEXTUCIUIDTHHAPHBIX CBs3eil. MOTyT OBITH TOMYIIEHBI HETOYETHI
OIIK-1.2:CniocobeH peuiats | B ONPEIEICHAN NOHATHMN, UCIIPABICHHBIE CTYIECHTOM
THTIOBBIE 331a4H C YHeTOM CaMOCTOSTEIILHO B TIPOLIECCE OTBETA.
OCHOBHBIX MOHATHH M 00MMX [~y o, pasBepHYTHII OTBET Ha II0CTABIEHHBIH BOIPOC,
3aKOHOM€pHOCTCﬁ, IMMOKa3aHO YMCHHMEC BbIACINTD CYIICCTBCHHBIC 1 HECYIIICCTBCHHBIC
DOPMyJTHPYEMBIX B PaMKax MIPU3HAKH, TPUIUHHO-CIICACTBEHHBIE CBsI3H. OTBET YETKO 7.86.
6 CTPYKTYPHPOBaH, JOTH4YeH. MOTYT OBITH TOMYyIIEHHI 2-3
a30BBIX IMCIIUILINH HETOYHOCTH WJIM HE3HAYUTENLHBIE OIUOKHU, HCTIPABJIEHHBIE
MaTeMaTHKH, THQOPMATHKU U | CTYAEHTOM C IIOMOILBIO IIPENOAABATEIS.
€CTECTBCHHBIX HAYK. _ _
AaH HEJOCTAaTOYHO ITIOJIHBIM U HEJOCTATOYHO PAa3BEPHYThHIU OTBCT.
OIIK-1.3:Cnocoben ﬂ A A p PHY
OTHKa ¥ MTOCIICIOBATEIBHOCTD U3JI0KCHUS NIMEIOT HAPYIIICHUS.
BBIABJIATD Jlomy1eHpl OMOKHN B PACKPHITHH TTOHITHH, YIOTPEOICHIH
eCTECTBEHHOHAYYHYIO TepMuHOB. CTYJICHT HE CIIOCOOCH CaMOCTOSITEIHHO BBIICIUTh 5-6 0.
CYIIHOCTE Tpo6IeM CYIICCTBEHHBIC M HECYIICCTBCHHBIC IPU3HAKH U PHYUHHO-
y P ’ CIICJICTBEHHBIC CBSI3U. B OTBETE OTCYTCTBYIOT BHIBOJIBL. Y MEHHE
BO3HHUKAIOIINX B XOA€ PacKpbITh 3HaUeHHE 000OIICHHBIX 3HAHUI HE TIOKa3aHOo.
po¢heCCHOHATTBHON
JEATENLHOCTH, IPUBIEKATH Ortser npeacTasiseT co00i pa3spo3HEHHBIE 3HAHHUS C
JU15 MX PeTICHHA CYyIIECTBEHHBIMH OIMOKaMH 110 Botpocy. [IpucyTcTByror
(bparMeHTapHOCTh, HEJIOTUYHOCTH U3NM0KeHus1. CTyJeHT He
COOTBETCTBYIOIINC 3HAHUS
yrom ’ OCO3HAET CBsI3b 00CYKIAEMOTO BOIIPOCa 110 OMIIETy C APYTHMHU
TOJTy4CHHBIC B 0011aCTH 00bEKTAMH JMCUUILTMHBL. OTCYTCTBYIOT BBIBO/IbI, KOHKPETH3AIUS
MaTeMaTHYECKUX U (Win) Y JI0Ka3aTeJIbHOCTh U3JI0KEHHUs. [|oTOJIHUTEIbHBIE 1 00.
€CTECTBCHHBIX HaYK. YTOYHSIFOIIME BOIPOCHI MTPEIOIaBaTelsl He IPUBOIAT K KOPPEKIIUU
OTBETA CTYJICHTA.
unu
OTBeT Ha BOIPOC MOIHOCTHIO OTCYTCTBYET
unu
OTKa3 oT OTBeTa
OIIK-1.1: Cnioco6en [IpakTryeckoe 3a1aHNE BEITIOIHEHO BEPHO,
MIPUMEHSTH 0a30BEIH
MaTemaTHYecKuil anmapar, OTCYTCTBYIOT OIITMOKH PA3IUYHBIX TUIIOB. MOTYT OBITH TOMYIIEHBI 9-10 6.
CBS3QHHBIH ¢ IPUKJIAHOM HEJOYEeTHI B OIIPEICIICHIH OHATHH, UCTIPABIICHHBIE CTYICHTOM
MATEMATHKOMN 1 CaMOCTOSTENIFHO B TIPOIIECCE OTBETA.
HHPOPMATHUKOM.
[IpakTrdeckoe 3a1aHue BBIIOJIHEHO B MIOJTHOM O0BEME. 7-8 0.

OIIK-1.2:Cnioco6en pematsb




THUIMOBBIC 3aJa4U C YUETOM I[OHyH.[eHaHC3Ha‘II/ITeHBHaﬂOH.II/I6Ka.
OCHOBHEIX IIOHSATHH U 06HII/IX

3aKOHOMEpHOCTEH JIOIy ICHBIHECKOIbKO HE3HAYMTENBHBIX OIIHOOK PA3IHYHBIX 566
4 -
(opMyIHpYEMBIX B paMKax THIIOB.
0a30BbIX JUCLHUIUINH
JlomyieHbI3HaYu T b HbIE OMINOKH. JJOIIOIHUTEIbHBIC 1
MaTeMaTHKH, HHPOPMATHKH U
YTOYHSIIOIME BONPOCHI IIPEII0JaBaTessl He IPHBOIAT K KOPPEKIIHN
€CTeCTBEHHBIX HayK. OTBETA CTYIeHTa.
OIIK-1.3:Cnocoben Wi
BBISIBIISITD BeImonHeHHe TPaKTHYECKOTO 33aHUs MOJTHOCTHIO HEBEPHO,
€CTECTBEHHOHAYYHYIO OTCYTCTBYET
CYIITHOCTH TPOOIIEM,
BO3HHUKAIOIIUX B XO/IC 0 6.

po¢eCCHOHATTBHON
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PacuérHo-rpadguyeckas padora Nel

«IndpepennupoBanne GyHKIHUN OJHON NepeMEHHOI»

Bapmuanr 1
1. Haiitn npou3BoaHYO
Y ol y = tg32x - arcsinx®
YN
y = lg(x — 2) - arcsin®x _ctg®(2x —3)
~ logs(x +2)
4arccos3x ) 9
= X —
Y= T+ 2)5 y = ’x+9tg(3x2—4x+1)
y = (tgx)*” y = (In(x + 7))Ct‘g2x
3(X—1)7 m 1l Vx?+1—x
= = X ——n—
N CES)HCEE i’ 2" 141
2. HaiiTu npou3BOJIHYI0 YKa3aHHOTO MOPsIIKa
e y=1InBx-75), y™ =2
¢ y= (1 —x — xZ)e(x—l)/Z’ yIV =7
3. Haiitu npoun3BoHbIE EPBOTO U BTOPOTO MOPsJIKA
tgy =4y — 5x x = 6t*—4 {x=sint+cost
{ y = 3t5 y = sin2t
4. Haiitu npenen, ucnosb3ys npasuio Jlonurans
y ( 1 X ) . eax—Px
b Inx Inx }cl—% sinx
5. Beruucnuth npuOImkEHHO ¢ MOMoIIbI0 AuddepeHnnana
1
y=—,x=416 logz 1.9
Vx
Bapuanr 2
1. Haiitu mpou3BoOgHYO
— 4 2.2
3 Yy = cos*3x - arcsin3x
= Y
YN Ay
y =logs(x + 1) - arcsin®7x _cos*(7x — 1)
~ lg(x+5)




3 2x—7
Y= arc(cxoi(zg)c4 ) B3 x - 10)
Y= l2x+3%

y = ()¢ y = (arccos5x)'™*
y_f/(x—8)7-(x+2)6 y = x2+1-arctgx—ln(x+\/x2+1)
_ (x —1)°

2. HaiiTu npou3BOJIHYI0 YKa3aHHOTO MOPsIIKa
e y=In(ax +b), y™ =?
e y=(2x3+1)cosx,y” =?

3. Haiitu npon3BoiHbIE EPBOTO U BTOPOTO MOPsJIKA

y =7x — ctgy x=Jtz2 -1 { x =tgt
y =1/sin2t
y=(t+1)/Jt? -1

4. Haiitu npenen, ucnonsiys npasuio Jlonurans

Xxcosx —sinx ) Inx

im im
x—0 x3 x=>01 — x3

5. Beruucnuth npuOIMmKEHHO ¢ MOMONIbI0 AuddepeHnnana

y=x1,x =1,021 | tg59°
Bapuanr 3
1. Haiitu npou3BoHYIO
— cink 3
3 y = sin*3x - arctg2x
= 15—
YN e 7
y = In(x — 10) - arccos?4x _lg’x
Y = Sin5x?
_ 3arcctg(2x —5) oly —
= - _
(x+1) y " arctg(5x + 1)
y = (sin \/})lnsmﬁ y = (ctg(7x + 4)) e
Vx+1-(x—3) ul x V1 —4x?
= e n J—
(x +8)° Y V1—4x2+1 x?
2. HaiiTu npou3BOAHYIO YKa3aHHOTO MOPSAKA
o y= lnﬁ’ y(n) =?
e y=sin2x-e*? yV =2
3. Haiitu npoun3BoHbIE IEPBOTO U BTOPOTO MOPsJIKA
siny =3y + 7x x = tet {x=sint+t
y =t/et y =2 —cos2t
4. Haiitu npenen, ucnosb3ys npasuiio Jlonurans
o e* : — %) - x
yll—l;lc;lox_s chll’)l;l_[(ﬂ X)-tg (2)




5. Berancnuts npubmmkEHHO ¢ momotpio auddepenimana

y=V1+x+sinx ,x =001

arct g\/ﬁ

Bapmuanr 4

1.

Haiitn npou3BoiHyO

7
=— 8x —3 2
y (x—1)3+ X +x

y = cos®3x - tg(4x + 1)3

y = 3°°8¥ . qrcsin?3x

__ tgvx
Y = 10g,(7x + 2)

_ 7arccos(4x — 1)
Y= (x + 2)4

P etg(7x +2)
y= |sparctg(7x

y = (arcsinx)¢”

1
y = (ch3x)"9%

-2
Y=+ 1)2(x — 6)5

x2 42

V1 —x2

y = x3arcsinx +

2. HaiiTu npou3BOAHYIO YKa3aHHOTO MOPSAKA
o y=xeb, yW =7
o y="% v _9
x3’ )
3. Haiitu npou3BoHbIE IEPBOIO U BTOPOrO MOPsiIKA
3y =7+ xy? ( 2t X = cos 2t
*=1r: y = 2sec?t
£2
YT 1ye
4. Haiitu npenen, ucnonsiys npasuio Jlonurans
. tgx —sinx 1—2sinx
lim —
x-0 4x — sinx x_% cos 3x
5. Berauciuth npuOmmkEHHO ¢ ToMombio nuddepeHimana
y=V4x—-3,x=178 sin 93’
Bapuanr S

1.

Haiitn npon3BoaHy10

3 — 39.. . 4
y = m_l_ Sx + 1 — 2x2 Yy = arccos’2x - ctg7x
y =37 . qrctg?3x _In?(x+1)
__ cos3x*
:310g2(5x—4) N
(x —3)5 y = x+4ctg(2x+5)
_ ) 2
y = x2X . Gy y = (thm)arctg x
5
(o + 1)° +9x2 + 24x + 12

Y= =3 (x — 4)3

y = 2arcsin

3x+4




2. HaiiTi npou3BOAHYIO YKa3aHHOTO MOPsIKa
o y=—\ y™ =7

x+5

e y=((x?+3)In(x—-23),y"v =2

3. Haiitu npoun3BoHbIE EPBOTO U BTOPOTO MOPsJIKA
2 _ 43 = — Int
xy”—y? =4x =5 o x=+1-t2
t 1
y=t-int y = 7
4. Haiitu npeaen, ucnonb3ys npasuio Jlonurans
" x3—2x%>—x+2 e*—1
im :
o X —7x+6 X% sin 2x
5. Beruucnuth npuOIMKkEHHO ¢ MOMOIIbI0 AuddepeHnnana
y =x%',x =0,998 ctg 29°

Bapuanr 6

1. Haiitn mpou3BoOaHYO

y=33x2+4x -5+

y = arccos?4x - In(x — 3)

(x —H)*
y = gsinx . arctgx* n3(x —5)
y=—————"
tg;
9 t 7
_ arctg(x +7) :lex—3

(x —1)?

y = arccos(x? + 1)

y = yaresinx

8x+3
1 arcsin7x

y=(ctn)

_ a2
Y = x+ 1) (x —5)

y=x2x2+ Va2 +1—In (x+\/x2—+1)

2. HaiiTu npou3BOJIHYI0 YKa3aHHOTO MOPsIIKa

o y=Vx+7, y®=?
_ In(2x+5) 1l _n
T 2x+5 o

3. Haiitu npou3BoHbIE IEPBOTO U BTOPOTO MOPsJIKA
x*—x%y?+y=4 {x=4t+2t2 ‘= cost
y = 5t% - 3¢t? 1+2cost
sint
y= 1+ 2cost
4. Haiitu npeaen, ucnonb3ys npasuio Jlonurans
- Inx . Inx
lim — lim —————
x=0 /x letg (Ex)
2

5. Bpraucnute npubIMKEHHO ¢ TOMOIBIO TuddepeHIana




y = ‘:/Zx — sin (%) ,x = 1,02

lg1,5

Bapmuanr 6
1. HaiiTu npou3BOAHYIO

N T

y:4x—3x2+1

y = arctg®4x - 35%

y =(x+1)-arccos3x*

_ tg®x
Y= InBx+2)

_log;(2x* +5)
o (x—4)2

i tg(3x + 2)
Y= [2x 59X

y = tgx(lntgx)/‘l'

y = (\/m)arccoﬁx

ECEE
Y S G- D -3)

y:

+/4x3 +12x — 7

4 ,
arcsin x +3

2. HaiiTi mpou3BOAHYI0 YKa3aHHOTO MOpPsAKa

— % L 9
¢ y_x+3' y o
_Inx

1 _
e Y=y =7

3. Haiitu npounsBoaHbIe e

BOT'O M BTOPOT'O MOPSIKa

Xy — 6 = cosy {x = arcsint x = sh?t
y =lInt 1
_ ch?’t

4. Haiitu npenen, ucnonsiys npasuio Jlonuraus
v

g ()

limInx - In(x — 1)
x—1

5. Beranciuth npubmmkEHHO ¢ moMombio nuddepeHimana

y=x%,x =2,997

1g101

Bapuanr 7
1. Haiitu npou3BoaHYIO
3 4 y=4"%-In(x + 2)
= V5x*+4x -5+ —x
y x*+ 4x + o — 4)°
y = tg*3x - arctg7x? _ 8lg(4x +5)
~ (x—1)°
y= t;gg:()’x;;) I 4arcct (2x +5)
e Y= [Bx+ s

y = (XS + 1)thx y = (COS(X n 5))arcsin3x
Vx2 4+ 2x—3 V1 + x2

Y T G+ 3 (x—4)2

y=ln(x+ 1+x2)—

X




2. HaiiTi npou3BOAHYIO YKa3aHHOTO MOPsIKa

y="7y"=?
o y=(x%+3x+1)e3**2 yV =2

3. HaiiTu npou3BOAHBIE IEPBOTO U BTOPOTO MOPSIIKA

— 2
yz:anX {x—chszt x=l
x y = 3sin“t t
1
YT 14e?
4. Haiitu npenen, ucnosb3ys npasuiio Jlonurans
. sec?x — 2tgx lim a*—1
im—
X7 1+ cos 4x x-0c* —1
5. Beruucnuthk npubImkEHHO ¢ moMolIsio aAuddepeHnnana
y=x°%x=201 sin 29°
Bapuanr 8
1. Haiitu npou3BoHYIO
4 — 5x%. : 5
4 = arcsin2x
= Y — y
YN e a1

y = In(x +9) - arcctg32x

_ ctg2x
Y= log;(4x + 2)

_4arcsin(3x + 8)
Y= (x+7)3

6lx2 —1
y = Z+1 arcsin2x

y =)

1
y = (sin 4x)* "%

)= Y (x—2)5- (x +3)?

(x — 7)3 y=lIn

3lx — 1 1(1 1

x+1 2

2 x2-1

) arctgx

2. HaiitTu npou3BOJIHYI0 YKa3aHHOTO MOPsIIKa
y =2,y =7

x+1

e y=(1-4027%y" =2

3. Haiitu npon3BoiHbIE IEPBOTO U BTOPOTO MOPsIJIKA

s[_ny = xyz — Bx {x = arcsint

y =lnt

o

Haiitu npenen, ncnons3ys npasuio Jlonurans

tgx — x

im———
x-02sinx + x

5. Bpruucnute npubamkEHHO ¢ MoMoMIbio auddepeHimana

y =x*,x=3998

Bapunant 9

1. HaiiTu npou3BOAHYIO




— 34y -
y = Y s — y = cos34x - arctg/x
(x +5)°
y = 5% . gresin3ax’ _ log, (Bx +7)
tg3x
4In(5x + 7
= —(x( 7)2 ) 7 |x2 + 3 4
- = arccos4x
Y x? -3
Incos2x in(x+3)
y = (cos2x)” « y = (Cth\/E)sm *
x+3)3(x —2)* x% 42
y=( - )« ) y = x3arccosx — V1 —x2
(x —22)5 3
2. HaiiTu npou3BOIHYIO YKa3aHHOTO MOPsIIKa
= (M) =7
* V=Y '
e y=-e¥(cos2x — 3sin2x), y"V =?
3. HaiiTi mpou3BOAHBIEC IEPBOTO M BTOPOTO MOPSIIKA
arctgy = 4y — 5x {x = 6c0s3t x = arctgt
y = 3sindt _t?
Y72
4. Haiitu npenen, ucnons3ys npasuiio Jlonurans
1 2
lim (ai - 1) x lim M
e x-0C0S3x —e~*
5. BpraucnuTh npubamKEHHO C MOMOIIBIO quddepeHmana
y=x",x=1,996 | Lgll
Bapmuant 10
1. HaliTu npou3BOIHYIO
4 = cos Vx - arctgx*
— J3x* — 253 o y = cos Vx - arctg
y \/ X x° +x G + 2)°
y = logs(x + 5) - arccos3x _In(7x+2)
_ 5cos2x
31 2x+9
y= 0(,‘;4(9;)‘; ) _34x_1l(23 N
* Y= ax+1 ™M
y = (x* +5)°t9* y = (arctgx)thGx+3)
(x — D*(x +2)° xarcsinx
= = ——+Iny1—x?
Y V(x — 4)? ez
2. HaiiTu npou3BOIHYIO YKa3aHHOTO MOPsIIKa
_ xX+2 (n) —
. =—, y™W =7
2x+5

o y=(4x3+5)e?*tl yV =2

3. HaiitTi npou3BoiHbIE IEPBOTO U BTOPOIrO MOPSIIKA




y2=x—y {sz(t—sint) x=vVi—1
x+y y = 3(1 —cost) 1
Y=7
4. Haiitu npegen, ucnosb3ys npasuio Jlonurans
3 a
lim VI+2x+1 lim x* sin—
x>-1 2+ x+x i *
5. Beruucnute npulamkEHHO ¢ moMoIbio auddeperunana
y=vV4x—1,x = 2,56 e>01
BapuanT 11
1. Haiitu npoun3BoaHy10
5 y = ctg’x - arccos2x3
= 7x% -3 5——=
y x x+ G+ 17
y = 47S0% . grctg3x _ log5(4x +5)
5 ctgVx
6logs(2x +9
- (ggEr4)2 : =B x4 7)
* Y= Jex—59v
y = (cos 5x)¢” y = (tg3x")V¥+3
x+7)%(x —3)° X
= ( )« ) y = xarcsin f —/x + arctgvx
Vx? +3x—1 x+1
2. Haiitu npou3BOIHYIO YKa3aHHOTO MOPsIIKa
e y=sintx, y™ =?
o y= isian, yH =2
3. HaiiTi mpou3BOAHBIC IEPBOTO M BTOPOTO MOPSIIKA
y? + x? = sinxy {x=(2t+3)cost { x = cht
y = 3t? y = sh?t
4. Haiitu npenen, ucnosb3ys npasuio Jlonurans
i (=2~ 1)
e £g5x 0 \xsinx a2
5. Bpraucnuths npubIMmKEHHO C MOMOIIBI0 T depeHmana
y=+x2+5,x=197 412
Bapuanr 12
1. Haiitu npou3BoaHYO
— pCosXx tg8x3
=———+5x2—4x+5 y=e ¢
y G — 4)7 ++/0x X+
y =1lg(x + 3) - arcctg?5x _ tg*5x
Y= In(x+7)




_ 7arctg(4x + 1)

s|lx —7
(x — 4)2 Y= 757 cos(2x3 + x)
y = (x _ S)Chx y = (sin 3x)arccosx

VYl +4)3

(x —1)2(x + 3)°

y:

=2 i
y arcsin 3x

+/9x%2 +6x—3

+1

2. HaiiTu npou3BOJIHYIO YKa3aHHOTO MOPsIIKa
o y=In(5+x2), y™ =7

1
e y= 082X 1 =?

x3 2

3. Haiitu npounsBoaHbIe e

BOT'O ¥ BTOPOT'O MOPSAIKa

ctg®(x +y) = 5x

{x—lnt
y=t+Int

x = sint
y = sect

4. Haiitu npenen, ucnosb3ys npasuio Jlonurans

alnx —x
lim
x-1 x—1

lim(1 — e*)ctgx
x—0

5. Bwrauciaute npuOIMmKEHHO ¢ MOMONTBIO AuddepeHmana

=3%/x,x =8,36

arctg 1,03

Bapuanr 13

1. HaiiTu npou3BOAHYIO

ey y = arcsin7x* - 3t9%
=—-095— 4+ 3x —x*
YT et 42 T
y =log,(x — 1) - arcsin*x B tg*3x
y= lg(x* +3x+2)
2
=7log5(x + x) e+ 6

(x +3)3

y

sin(3x% + 1)

-6
y = x3x . X y = (Cth3x)arcsinx
N —8)3 4 4x + 3
y = x +10(x —8) y = —arcsin ++/1 —3x — 2x?
(x — 1)5 V5 V15

2. HaiiTu npou3BOJIHYI0 YKa3aHHOTO MOPsIIKa
_ 2x+5 n) —o
T ox+3’ _'

e y=(5x—1)In%x, y" =2

3. Haiitu npounsBoaHbIC M€

BOT'O M BTOPOT'O MOPSIKa

sin?(3x +y?) =5

{x =/ (t —1)2
N

{x:\/t—3
= In(t — 2)

4. Haiitu ipeaen, ucnoinb3ys npasuio Jlonurans




_ 1—x
lim —————
x-11 — sin— x

eX — px
lim ——
x=0 x4/1 — x2

5. Berauciuth npubmmkEHHO ¢ moMombio nuddepeHimana

y=3VYx,x =121

arct g\/ﬁ

Bapmunanr 14
. Haiitu npon3BoHYIO
3 5 y = InSx - arctg7x*
R —
Y XX (x+1)3
y = lg(x — 3) - arcsin®5x _ cos?3x
y= lg(3x —4)

_ 2arctg(3x +2)
- (x=3)?

9

3
~—3 logs(2x — 3)

y

y = (sinx)%¢"

arcsin2x

y = (sh(x + 2))

_m- (x = 7)1
B (x +3)°

y

y = xarcsin®x + 24/1 — x2arcsinx — 2x

. HaiiTu npousBoiHyI0 YKa3aHHOTO HOPSAIKA
y =loggx, y™ =2
y = (1 + x?)arctgx, y'' =2

. Haiftu mpon3BoIHBIE TTIEPBOTO U BTOPOTO MOPSIKA
— Coin?
lny—X=7 {x—Ssmzt x=+t3+2
x y = 3cos“t y = Int

. Haiitu npenen, ncnosp3ys npasuiio Jlonurans

I In(sin mx)
20 In(sin x)

"—)
x2—x—6

li 1
xl—rg (x -3

. Beraucnute npubmmkE€HHO ¢ momonisio auddepennnana

y=x7,x=2,002

arctg+/ 0,97

Bapuanr 15
. Haiitu npon3BogHyIO
4 7 y = e—sinx_tg7x6
=45x?—-4x+1—-—=
y X X &5y
y = log,(x + 3) - arccos®x ctg?5x
Y= In(7x — 2)
_410g3(3x+1) s
= - _ o
(x+1) y e arcsin(2x + 3)
y = (lnx)3x y = (Shgx)arcctgzx

e =D*x=7)?
I EE

3
y=2+3xvx—1 +§arctg\/x— 1




2. Haiitu npou3BOIHYIO YKa3aHHOTO MOPsIIKa

o y=(log,x)? y™ =2
o y=¢el"2.5in(2 + 3x), yV =2

3. Haiitu npoun3BoHbIE IEPBOTO U BTOPOTO MOPsJIKA

4sin*(x +y) =x {x = sin 2t X = cost
— 2 t
y = cos“t y = sin* (_)
2
4. Haiitu npenen, ucnonsiys npasuio Jlonurans
1 — cos 8x
lim x sin— lim ————
X—00 X x—0 tg 2x
5. Beruaucnuts npuOImkEHHO ¢ MOMONIbI0 auddepeHimana
y = Vxz,x =1,03 Lg9,5
Bapuanr 16
1. Haiitu npou3BoaHYIO
3 = 34y - ;
5 = ctg34x - arcsinx
— —2)6—— - y g
Y -2 7x3 —x%?—4
y =In(x?+x+1) - arccos*2x _lg(11x +3)
_ co0s25x

B 8arctg(2x + 3)
B (x+1)3

4lx + 3
y = ’x_3ln(5x2—2x+1)

1 ——arcctg3x
y = (sin\/;)e Y= ( x+ 2)
JOt+ 15 (2 - 2)° _ arctgat — 1 — %
— y =arctgyxc—1———
(x — 4)? vx?—1
2. HaiiTu npou3BOIHYI0 YKa3aHHOTO MOPsIIKa
o y= \/}’ y(n) =?
e y=(3—x¥nx, y" =2
3. Haiitu npon3BoHbIE IEPBOTO U BTOPOTO MOPsIJIKA
sinxy = xy3 — 5xy { x = arctgt 1
y = In(1 +t?) S
1
YTy
4. Haiitu npeaen, ucnosp3ys npasuiio Jlonurans
1 T
exz — 1 . X
im ————— lim ——
Do 2 _ x—0 X
x—2arctgxc —m ctg-
5. Beruucnuth npubIMKEHHO ¢ MOMONTBI0 AuddepeHnnana
y = 51/x2 ,x =1,03 arctg1,01




Bapuanr 17

1. Haiitu npou3BoaHYO
5 y = cos®x - arccos4x
= + — 4)5
Y= o ar—1E T VEY
y =e ¥ . arctg7x® tg7x®

Y= logs(3x —7)

_ 6arcsin(x + 1)

y= 7|x — 8
(x —2)° y = T8 arccos(3x — 5)
y = (x2 — 1)sh* y = (Ctg2x3)sin\/§
6 3
y (x—2)° y=3arcsinx+2+ x2+4x—5

~x+ D*x - 6)7

Haiitu npon3BoaHy10 yKa3aHHOI'O MOPSAKA
N
y= 4 -

x+5

y=@&+7nlkx+4),y" =2

3. HaiiTi mpou3BOAHBIEC IEPBOTO M BTOPOTO MOPSIIKA
e’ =7+ xy3 ‘= 1 {x = sh?t
1+t y = th%t
_ t
YT+ 12
4. Haiitu npenen, ucnosb3ys npasuiio Jlonurans
2 i X T
lim 1 —cos*x m}r( ) )
x=0 x2 — sin x2 x-7 Ctgx COS X
5. Beruucnuth npuOIMKEHHO ¢ MOMONIBI0 AuddepeHnnana
y =Vx,x = 26,46 arcsin 0,54
BapuanTt 18
1. Haiitu npoun3BoaHy10
5 8 = sin®3x - arctgix
= Y5x2 —7x +3 ———x y 9
y x x + (x —5)3
y =log,(x + 3) - arccos®x _ ctg®5x
Y = n(7x — 2)
71 2x —5
_ 0(84( 915)5 ) sly — 6 (7x+2)
X — = cos(7x
Y x+6
y = (xz + 1)cosx y = (Ctg7x)sh(x+3)
(x—1)7(x —3)° Vx2—x+1 2x — 1
= y = In—————— +3arctyg
(x +1)3 X V3

2.

Hantu IIPOMU3BOAHYIO YKA3aHHOI'O ITOPAAKa
y = 6x—1 y(n) =2

7x "’
_Inx
y==75

v —7




3. Haiitu npou3BoHbI€ IEPBOIO U BTOPOTO MOPsiIKA

x’y —x =xcosy 1 {x=sint—tcost
x—t+2 y =cost+sint
_ t
YT +2y?
4. Haiitu npenen, ucnosb3ys npasuio Jlonurans
I In(x +5) eWWx _q
im —— e —1
o Yxt3 8 Ve bx
5. BpraucnuTh npubamKEHHO C MOMOIIBIO quddepeHmana
y =3x,x = 27,54 cos 59

Bapuant 19
1. Haiitu npou3BoaHYIO
3 y = tg®2x - cos7x?
- 3[(3x2 — 1)
y =773 V@x2—x+1)
y = arctg®x - In>(2x + 1) _logs(x +4)
~ cos5x
4in(5x + 7
=—?x( x7)2) USEHL o
— = nwox — x
Y 5x—1

y = (x sin x)BIn(x sinx)

y = (tg7x5)\/x+2

_ (x+1)%(x—3)?

J(x+2)5

y=%(x—2)\/x+1+ln(\/x+1+1)

2. HaiiTu npou3BOAHYIO YKa3aHHOTO MOPSIKA

_ 3x
Y= 2x+5
y = xIn(1 — 3x), y!V =?

, y =7

3. Haiitu npoun3BoaHbIE EPBOTO U BTOPOTO MOPsJIKA

xy = 4ye* — 5x {x = arccost {x — eg2tcost
y=41-—t? y = e?tsint
4. Haiitu npenen, ucnosb3ys npasuio Jlonurans
e _ 1—x
lim — lim ————
xoee X *>11 —sin (—x)
2

5. Bpramcnuth npuOmmk€HHO ¢ ToMonnsio nuddepenimana

y = arcsinx ,x = 0,08 V15
Bapuant 20
1. Haiitu npoun3BoaHy10
1

y=3x2—x+5—

(x =5)*

y = ctg—- arccosx*
x




y = e~ S¥%. gretg7x®

cos’x

Y= lg(x? —2x+1)
41 —
B O(gZ(BJZC)ZS) = g (3x% + 25)
* V= [7aga 0B T
y = (th 5x)arcsin(x+1) y = (ctg3x4)5 x+3
(x+2)%(x—7)3 VI —x2
V(x+3)3 Y arcsmx +3  x+x3
2. HaiitTi npou3BOIHYIO YKa3aHHOTO MOPsIIKa
o — 3x+2 (n) —2
y x=5" y )
e y=(5x-—8)27%ylV =2
3. Haiitu npou3BoHbIE IEPBOIO U BTOPOTO MOPsiIKA
3y2 + x%y = sinxy It {x = cos?t
S y =tg’t
y = tiint
4. Haiitu npegen, ucnosb3ys npasuio Jlonurans
limarcsin ctg(x —a) lim & +7)
X xo+® yx —3
5. Bpramcnuth npuOmmkE€HHO ¢ ToMonnsio nuddepenimanra
y=Vx,x =764 e
PacuérHo-rpaduueckas padora Ne2
«Paaen
3aganue 1.VccnenoBath Ha CXOUMOCTbD PSIBI
| BapuaHT
1.1 i 1 1.2 © 31y 1.3 i( n+1 y
=n’—-n Z{ n" w1 4n—1
1.4 0 n 1.5 i 1 1.6 © 52
mind + 1 o1 2n + 1 ;n+l
1.7 £ sin?n 1.8 S 1 1.9 © pn
~1)" D"
,,zzl( ) n ; n+1 ; 3n’ -1
Lo [ 2 2.5 2.5.8 2-5-8..(3n-1)
=+ + ...+ +
1 1.5 1-5-9 1:5-9..(7n-3)
2 BapHaHT
1.1 i n+1 1.2 i n—1" 1.3 in—i_l
n=1 2n+2 n=1(2n+1) n=l 2”
1.4 o 52 1.5 © 1 1.6 o 1
25 2. 2———
on +1 1 3n—1 i n(n—1)




1.7 0 1.8 0 n 1.9 © 2n+1
-1)"'3" -1 —
,;1( ) Zl( )n2 +1 ;n(n2+1)
1.10 I I1*11 1*11*21 1*11*21...(10n -9)
—+ + +...+ + ...
1! 3! 5! (2n—-1)!
3 BapuaHT
1.1 o0 27’l +1 1.2 0 1 1.3 ) n2
2 2 2
= (V2) =N min’ 41
14 0 211 15 © 1 16 0 +1 n
z n—1 Z Z(n )
n=1 4 n=1 4n+5 n=l 37’l+2
1.7 - Jn 18 | = n 19 | = 7
—1)" 1 D sin—
;( n+2 ;3”( ) = N
1.10 1 1 1 1
+ - +t——
1-2 2-3 3-4 n(n+1)
4 BapuaHT
1.1 0 3 1.2 0 1 1.3 00 2”
I 2 >
e a1 (3n—2)(3n+1) “~
1.4 - n 15 | = 1 16 | =
n+1 n
;( Sn) nz=11—2n nzzl3n+l
1.7 - n 18 | X 19 | =
-1)’ -1)" sin—-
nzz;( )n+2 ,,Z:;( )4n—1 nZ:; n’
1.10
PR A4+ (=D"! L .
2n—1
S BapuaHT
1.1 » 2 1.2 1.3 w ~n-l
n > n+1 2 2
,12_212n2+1 nz:1(3n—4) ”Z‘:l n'
1.4 P 15 |= 1 16 |2 1
2 : )
n13—35n i n +1 = n(n—4)
1.7 > 1 18 | & 1 19 | = ¢
-1y = Iy —
;( )4n %:( )\/}—1 2 5
1.10
2.3 + (-t "
7 6n —5
6 BapuaHT
1.1 . o 12 = ] 1.3 i 1
n:1l’l2+1 n:1ﬂ5+1 34 —2n
1.4 > o+l 1.5 ) 16 | = 1
;(311—1) a1 3n —1 ;#—9




1.7 s 1.8 1.9
> (=" Ln Z(—l)” — > arctg—
n 3n+1
n=1 n=l =
L0 | 2t 31 4
10 10> 10°
7 BapuaHT
1.1 i 3" 1.2 i n 1.3 i 1
n:12}’l+1 n=1 +4 n:23 2n—3
1.4 > n-1_, 1.5 © 50+ 2 1.6 i 1
Z'] (2n + 8) Z:: Z:“l 4n +3
1.7 s 1 1.8 s 1.9 s 1
—1)" D"— tg —
;( ) i3 ;( ) ;arcgnz
1.10 sin ¢ sin 2« sin " «
+ 2 + n
In10  (In10) (In10)
8 BapuaHT
1.1 © 2n—1 1.2 2 n 1.3 s
,,Z_; 2" nz-ln2+9 ;nz(n+l)
1.4 o 1 1.5 n 3 1.6 © 2n+1
;::1 5n—1 ;1 nl ; n—2
1.7 © In+1 1.8 o 1 1.9 o (-1)"
D ( )" 3\/i?zarct —
n=1 3n—-2 ; gn2 nz=12n(3l’l+1)
1.10 1+ 1 N 1 N 1 N
V4 V710
3aganue 2.BpluucinuTh CymMMy psijia ¢ TOYHOCTBIO X .
Ne Psan (94 Ne Psan (04
BapHaHTa BapuaHTa
1. % n+l 0,01 2. n+1 0,01
1 = z (1) )
-1) —
nzll( ) 3n® nz_; n!
3. o 1 0,001 4. 0 1 0,001
_1 n+l _1 n
nZI( ) (2n)' ;( ) n(2n+1)
5. i(— 1)n+1 2n+1 0,01 6. o (_ l)n 0,0001
n=1 3(I’l-l—l) n=1 (2n + 1)
7. oo (_ 1)"1’1 0,1 8. % (_ 1)" 0,001
zl 2" ;3"(3%1)

3apanue 3.Haiitn 061aCTh CXOIUMOCTH CTETICHHBIX PSIJIOB.

Ne BapuanTa ‘




23" x" > 5" X" 2 (x—1)"
nz—; n! ;3”3\/; ; n-9"
2 . (n+ 1)y’ 1 )
—X
;2%%1} Z;n' Z] n’
3 = x" = (2n-1)1! , = (x+35)
> il AN )
n=1 n=l1 n=1 n
4. 0 2 00 ( \ 0 n n
n° n+ 1). p 4 (x + 1)
X
nz_;‘ n+1 g nz_; 2" nz—; n
S. = x" =l = (x+1)"
2 X
;2n+3 = 4 ; n-2"
6. o x” 0 Sn . o (_ l)n (X . 3)n
;(nm)z nz_ll;x 2 (n+1)s"
7. © x" » 5" n = (2X—3)n
— —X
;(n+6)2 len' Zl 2n—-1
8. $ 5" ii/n +1 2, 5 (x—6)"
n=l1 \/; n=l1 2" n=1 3” + 3
3aganue 4. Paznoxuts Gpynkuuu B psin MakiopeHa.
Ne BapraHTa Ne BapuanTa
L. X X 2. X 3
= \/;COS—; = — 3. — X
i © T el y=rs
3. X \/; 4. X x2
y=xle y=—s y=4xe ; Ve
5. x x 6. , . X 1
Yy =XCO0S—; y:]+x2 y=x SIHE; y:1+x3
7. X 8. 2 x?
| - arctg(x”)
T YT e VT
3apanmue S. Paznoxuth QyHKIUIO B psan Tewnopa o cTeneHsm X — d .
Neo BapuanTa f(x) X—a No BapuanTa f(x) X—a
1. In(x +2) x-1 2. 1 x+2
X
3. In x x-1 4. \/; x-4
5. 3\/; x-8 6. 3/x x-1
7. \/; x-1 8. 1 x-2
x+1

3ananue 6. Berancauts npubIMKEHHO C 3aJaHHOM TOYHOCTHIO.

Ne BapuaHTa

Ne BapuanTa

1.

V27

m0 107

2.

0 1073




3 Y60 o0 107 4 Y60 0 107

> 1129 0 107 6. Y66 0 107

7 V126 0 107 8. Y34 0 107
3aganue 7. Bplunciaurh onpeAeneHHbIM  MHTErpall, HCIOJb3YysS pa3lioKeHHEe B  psif

noAbIHTerpasibHON (hyHKIMH (¢ TouHOCTHIO 10 0,001).

Ne BapuaHnTa

Ne BapuanTa

1.

2.

In( 1+ x?)dx

«/;sin x2dx

Jl‘ e dex je‘xdx

0 0
> Jl.cos x % dx * J;. dx

" 0 A/1 - x?
5. L 6. 1

j- arctgx I Icos Vxdx

- 0

X

7 " 3

2

]

O'—.—b\'—‘

3apanue 8.IToctpouts rpaduk pyrkuun y = S(Xx), koTopas sBiseTcs cymmoii psga Dypobe

byrxmuu y = f (x) na orpeske [—/;/], ne packnaneBas camy dynkuuio B ps. Haiitu \) (xl) 1/1
S(x,)
BApUAHT f (x) l X Xy
1. 3x+1 1 1 18
2. 2-x 2 -2 17
3. x+1 1 -1 19
4, T—2Xx V4 V4 177/2
5. x(7 —x) Ve -z 107
6. x> —2x 2 1 14
7. X 1 1 16,5
8. (x—1)’ 1 1 34
3aganue 9.Paznoxuts B psn Oypse pynkumo y = f(x) na unrepsane (—7;7).
Ne BapuanTa f (x) Ne BapuanTa f (x)
1. T—X 2. 2x+rx
3. X+7 4. 2x+7/2
2
5. m(x+1) 6. 2x-37
7. 3x—r1m 8 sin(x/2)

3ananme 10.3anmucats pasznoxenne Qynkmuun V = f(X) B psan Oypbe Ha MHTepBase

(-110).




Ne Bapuanra ) [ | Ne Bapuanra f (x) [
COS X, —7z/2<x<0 P T
1. = |2 | x| —
O<x<rm/2 2 3
; x, —1/2<x<0, 1 A 2x+3, —1<x<1/2, |
' sin(zx), O0<x<1/2 |2 |~ 1, 1/2<x<l1
6x—1, —3<x<1, 3 e sin2x, —7/2<x<0, |
5. . —
l<x<3 cosx, O<x<zm/2]|2
—x+2, —-1/3<x<0, |1 x/2, —1<x<0,
7. — | 8. 1
x+2, 0<x<l1/3 3 0, O<x<l
3apanme 11. 3amucars pasnokenne B psag Pypee V = f(X)Ha unrepsane (O;I ) 1o
KOCHHYCaM.
Ne BapuanTa f (X) [ | Ne BapuanTa f (x) [
L. sin 2x T 2. sin(x/2) 7T
4 T 2—x, 0<x<l1,
3. 4 2
s I, l<x<2
X, O<x<l1,
5. sin(x/3) T 6 2
2—x,l<x<2
1, 0<x<l, 1-x, 0<x<l,
7. 2 8. 2
2—-x,1<x<?2 2(x-1),1<x<?2
3ananme 12. Paznoxute ¢yHkiuio B psag Dypbe B 3a7aHHOM MHTEpBaje. 3amucarh
pe3yJIbTaT B BHJE rapMOHHYECKOH GyHKIuKH y = A sin (a)t +@).
Ne BapuanTa f (x) (_ [;1 ) Ne BapuanTa f (x) (_ N )
l. y=lx]| x€(-2;2) 2. y=2x-3 x€(-1;1)
) y=l-x | x€(L]) 4 y=x* | x€(0:2n)
5. y=x-1 x€(-1;1) 6. y=|x| x € (-m )
7 y=I+|x x€(-11) 8 y=2-|x x€(-2;2)

PacuérHo-rpadguyeckas padora Ne3
«JJIeMeHTbI TEOPHH OIS

3agaya 1. HaliTu mpou3BOAHYIO CKaJspPHOTO MOJIA u(x, y,z) B TOYKe M 10 HaIlpaBJICHUIO

HOPMAJTH K TOBEPXHOCTH S , 00pa3yoleil OCTPhIN yroll ¢ MOJ0KUTENbHBIM HanpasiaeHueM ocu 02 .

BapHaHT u(x, y,Z) S M
1. u :4ln(3+x2)—8xyz x? =2y +2z° =1 (1,1,1)
2. u=xyy+ylz 4z+2x* —y* =0 (2,4,4)
3. u :—21n()c2 —5)—4xyz xP+2y* =227 =1 (l,l,l)




4. u:%xzy— x* +5z° 22 =x"+4y° -4 (—2,%,1)
5. u= x\/;—yz2 xP+y’ =4z (2,1,—1)
6. U= 7ln(%+x2j—4xyz Tx* —4y* +4z° =7 (L,L1)
7. U= arctg(%j —8xyz x+yr-2z2=10 (2,2,-1)
8. u= ln(1+x2)— xy\/; 4x° —y2 +z2 =16 (1,—2,4)
9. u= x2 +y2 -z x2 +y2 =24z (3,4,1)
10. u= x\/;— (Z + y)\/; ¥’ -y’ +z> =4 (1,1,—2)
11. u=qlxy 4=z z=x>-y? (1,1,0)
12. U= x2 +y2 +Z2)3/2 2X2 —y2 + Z2 =1 (0,—3,4)
13. u:ln(l#—xz—l—yz)—\/)cz—l—z2 X' —6x+9y* +z> =4z+4 (3,0,—4)
14. w=(x?+y* + 22)3/2 (LL1)
15. u =)c+1n(y2 +22) (2,1,1)
16. uzxzy—w/xijZ2 (1,5,—2)
17. u=y ln(l +x° )— arctgz (0,1,1)
18. u= x(lny - arctgz) (-2,1,-1)
19. u= 1n(3 —x’ )+ xy’z (1,3,2)
20. u:sin(x+2y)+ xyz %93792’)
21. u=x’y’z—In(z -1) (1,1,2)
22. u=x> +ﬂy2 +z? (1a_394)
23, u= h (4.1-2)
Yo x4y
24, u=1lxy +9 -2z (1.LO)
25. u=2\x+y+ yarctgz (3,2,—1)
3amava 2. Haiiti yron Mex1y rpajiieHTaMy CKaJsPHBIX TONeH u(x, v, Z) u v(x, V, Z) B Touke M
| BapUaHT u(x, y,z) v(x, y, Z) M
2 3 1 1
vz
L=t v=%+6y3 +362° (ﬁﬁﬁj




3 3
z y 4z 1 3
3. U=—- v=02x} - L= —,2,.]=
xy NOENG) 3 2}
4 u= z V—E.'.i_ 1 12 1
. x}yz X y \/EZ 9 5\/8
5 u X x3+63+3\/€3 V2 L1
. = — = — z s o —
vz T V2 43
z’ y? 1 2
6. u=—; v:3«/§x2——+3«/§z3 —,2,\/:]
xy J2 3 3
xz? 1 1
7. U=— v =646 —6\/€y3 +22° %aﬁal
y
S ,Y6 A6 2 LLLJ
' X 2x 2y 3z V2°V27V3
2 2
xy _ 2 y 3 1 2
9. U= V—3\/§x ———3\/52 —,2,\/:J
z V2 37°V3
x*y? 3 4 1 1
10. = V=—+—- 1,2,—
! z XY \/EZ «/gj
1 _ 42 2 11
T R 376
X y z
2
12, | u=—+ 6,2 33 ﬁﬁﬁ]
y'z x y 242z 2
1 1
13. U=xyz v=x2+9y2+622 l,g,ﬁj
VR 2,3 V6 \ﬁ 31
x’z x 2y 4z 3°V2' 2
3y? ) 2 1
15. u=xyzz v=\/5x2———6\/§z l,—,—
V2 376
o, |u=—% _ V6 Vo 2 RERENY
' vz’ 2x 2y 3z V27273
2_3 3
-8,2,36 @@Q
x X y z
o [ Lk (1
' x J2x oy 2z V2T 2
Y \/_3 \/_3 3 1 1 1
19. u=? V=04/6X" —6+/6y" +2z %,%,
2 1 1 1
yz 2 2 2
20 = = — —3 —_— ==
x v=x"-—y z ﬁﬁﬁ}




x’ oy 87 3
21. u= y="1r_2_ _°= V242,22
vz’ V2 V2 3 2
22 u=x’yz’ v=—x"+3y’ -2z 2l 3
' g '3\ 2
2 3 3
Xy _ 3 y 4z 1 3
23. = v=9y2x -2 — - —2,.=
“="5 W2 372
1 3y’ 2 1
24, |u= v=A2x7 — 2 — 64227 l,—,—
xy’z V2 376
1 5 5 5 I 1
- - lL— —
25 u Xz A% X +9y +6Z ’3,\/6

-

3anaua 3. HaiiTi BeKTOpHBIC JTMHUH B BEKTOPHOM TIOJIE d .

BapuaHT ZZ’ BAPUAHT ZZ
L. ;:4y;'—9x}' 2 ;:2y;'+3x}
3. 2:2x;+4y} 4. ;:x;’+3y}
3. ;=x2+4y}' 6. a =3xi+6zk
7 a=4zi-9xk 8 a=2zi+3xk
9. a= y} +3zk 10. a =2xi+8zk
11 a=xi+3zk 12. 2=4z}—9y%
13. a=2zj+3vk 14. a=5xi+10y ]
15. 2=2x;+6y;' 16. Zzy;'+427é
17. ;:y}+4z% 18, Z:x;er;'
19. ;=9y;'—4x}' 20. ;=5y;+7x}'
21 a=9yi-4x] 22. a=2yj+6zk
23 a=4xi+yj 24. a =9z — 4xk
5 |acxiezi

3agaya 4. HaiiThu MOTOK BEKTOPHOTO IIOJs d 4Yepe3 YacTh MOBEPXHOCTH S, BBIPE3aEMYIO

wiockoctsimu B, P,

-

(HOpMaJ’IB BHCIIHAA K 3aMKHYTOﬁ IMOBCPXHOCTH,

o0pazyemMoil JaHHBIMH

TIOBEPXHOCTSIMH).

BapUAHT p S B P,
1. a=xi+yj+zk x4yt =1 z=0 z=2
2 ;=x;'+y}—27€ x4yt =1 z=0 z=4
3 a=xi+yj+2zk x> +y =1 z=0 z=3
4. Z:x;+y}+z3% x*+yt =1 z=0 z=1
3 a=xi+yj+xvzk x4yt =1 z=0 z=5




5 LG pielososh [Pl =0 =2
T la=(etp)i+(e-y)j+azk X4y =l =0 z=4
8. 22( +xy)l (y +x y)]+zk x>+ =1 z=0 z=3
9. a=xi+yj+sinzk x4yt =1 z=0 z=5
0 [ aovsyith Pty =1 z=0 z=2

-

Haiiti moTOK BEKTOPHOTO MOJISi @ 4epe3 YacTh MOBEPXHOCTH S, BBIPE3aeMyIO IUIOCKOCThIO P
(HOpMaJTb BHEUTHSS K 3aMKHYTOW TIOBEPXHOCTH, 00pa3yeMoi TaHHBIMUA TIOBEPXHOCTSIMH).

BapuaHT Zl S P
1. 5=x+xy2);+(y—x2y)}+(z—3)% 2 4+yt=z2 (220) z=1
12. a=yi—xj+k x2+y2=zz,(220) z=4
3. a=xyi—x>j+3k x2+y2=zz,(220) z=1
14. azxz;+yz}+(zz—lﬁ x2+y2:22,(220) z=4
3. a=xy'i-x*yj+k X4yt =z2,(2>0) z=5
1é. 5:(x2+y);+(yz—x)}+(zz—2ﬁ X +yt=2%, (220) z=3
17. a=xyzi—x’zj+3k x2+y2:22,(220) z=2
B a=(x+xy)i+(y—x)j+(z-1)k X2+yt=z2 (220) z=3
N S PR I ey ) R
20. ;zx;'+y}+(z—2)l; x2+y2:22,(220) z=1
21 ;:(xz+x);+y}+(z—x2)z x2+y2+22:4,(220) z=0
22. a= *+(y+y22)}+(z—zyzﬁ X2+yt4z2=4,(220) z=0
23. 2=(x+z);+(y+z)}+(z—x—y)% x2+y2+22=4,(220) z=0
24 g=(x+xy)i+(y—x)j+zk P rytezi=1,(z20) | z=0
25. a=(x+z)i+yj+(@z-x)k P ryi+zi=1,(220) z=0

3agaya 5. HaiiTu mOTOK BEKTOPHOTO MOJISI d 4Yepe3 YacTh IUIOCKOCTH P, PacIoIOKEHHYIO B
HEPBOM OKTaHTe (HOpMaJib 00pa3yeT oCTphIi yroi ¢ oceio 02 ).

BApUAHT a P BAPUAHT a P
1. a=xi+yj+zk x+y+z=1 2. a=2xi+5y)+5zk LI A

2 3
3. azy}+z% xty+z=1 4. 22x;+)’}+21—é 2x+24z=1
5. a=2xi+4yj+zk xty+z=1 6. a=2xi+yj-2zk 2x+2L4z=1

2
7. a=uxi+3yj+2zk xty+z=1 8. a=xi+yj+2zk 2x+2L4z=1

2

9. S = x+y+z=1 10. | 7 _ _ . k y
a=2xi+3yj a=-xi+yj+12zk | oYV, .




11.

12.

azx;_'_y}—}_zz £+y+Z:1 ;=x;+3y;'+827€ x+2y+£:1
2 2
13. | 7 _ ; T X 4. | - _ .7 7 z
a=xi+2yj+zk T iytz=1 a=xi—yj+6zk X+2y+ =1
2 2
IS, | g=vie3zk X 16. | it 2v7i+52k z
a=yj+sz Z4y+z=1 a=xitiyj+oz x+2y+=—=1
2 2
AN P T y 18 [ Goivdy) o5k z
= Vj+z (R, | a=xi+4yj+5z X+2y+ =1
2 3 2
19. 5z2x2’+y}'+zié v+l i1 20. ;:x2+y}+z% x+2y+z=1
2 3
2l a=3xi+2zk A 22. ;:x2+y}+z% 2x+3y+z=1
2 2
B la=2xie3yjrzk | X, 7 24| G xityj+zk 2x+3y+z=1
3 2
25. azx;+3y;—z% —+y+£—1
3 2

-

3agaua 6. HaiiTu mOTOK BEKTOPHOTO TOJS @ dYepe3 YacTh IUIOCKOCTH P, pacIloNIOKEHHYIO B
HepBOii OKTaHTe (HOpMab 00pasyeT ocTphIi yroi ¢ ochto 02 ).

BapUaHT a P
L. a="Txi+(5ny+2)j+4mk v+ rdr=1
2
2. a=2mi+(Ty+2)j+7mk P
2 3
3. a=9mi+ j—3zk §+y+z:1
4. a:(2x+1)i—yj+37zzk §+y+22=1
6. ;:;+5y}+117zz% x+y+§:l
7. 2=x2+(7zz—1)% e
2 3
8. ;:57Dc;'+(9y+1)}'+47zzic’ LA |
2 3 2
0. - - = 3r- X z
a=2i-yi+3 % LiyeZag
yJ 7 3 7 4
10. a=9mi+(Sy+1)j+2mk 3x+y+£=1
11 a=nyi+(4-22) zx+§+—=1
12. 5=(37r—1)x;'+(97zy+1)}+67zz% g_,_%_,_le




13.

2=7zxi+§y}+(4—2z)l}

x+2+Z=1
3 4

(e +x)1 x Zy)]+(y +3zﬁ

11.

14 a=(5y+3)j+11mk Xx+24dz=1
15, a=9mi+(7z+1)k x+y+z=1
16. p = 7
a=nayj+(1-22)k il
4 2
7. a=277—1)xi+(34zy +3)j +20zk Ira? =1
18. 5=7DC;+2;+27ZZ% £+Z+Z:1
2 3
19. ;:4;zxi'+77zy}'+(22+l)z 2x+l+2Z=1
3
20. a=3mi+6my)+10k x4 y+i=1
3
21 a=mi=2yj+k 2x+%+z:l
22. a=Qlr—1)xi+62my)+(1-2m)k gr+d 121
2
23. a=mxi+2myj+2k AR AR
2 4 3
24. a=9mxi+2nyj+8k 2x+8y+—=1
25. a="Tmi+(4y+1)j+2mzk §+2y+z=l
3agaya 7. HaliTh mOTOK BEKTOPHOTO TIOJIS ZZ 4yepe3 3aMKHYTYIO IMOBEPXHOCTH S (HOpMaib
BHEIITHSA).
BapHaHT p S
L. az(ez+2x);+e”;+ey% x+y+z=1,x=0,y=0,2z=0
2 5:(1ny+7x)2'+(sinz—2y)}'+(ey—22)1; Xy 4z =242y +22-2
3 a=(cosz+3x);'+(x—2y)}+(3z+y2ﬁ 36(x2+y2)=22, z=6
4. E:(e —x);’ xz+3y)}+(z+xzﬁ 2x+y+z=2,x=0,y=0,2z=0
> a=(6x—cosy)i— (e"+z)}—(2y+3z)§ X Hyt=ztz=1,2=2
6 . 2, .2, .2 _
a= (4x 2y)z Inz - 4y)]+(x+izjk XAy hz =2xt3
G (05 P 19 )
8. pe (\/; x), (x y)]+(y ﬁ 3x—2y+z=6,x=0, y=0, z=0
9. a= (yz+x)z+(x +y)]+(xy +Zﬁ X +yt+z’ =2z
10. | 5= (o> x—y+z=1,x=0, y=0,z=0
a

(\/;—2x> (e +3y)]+ y+xk

x2+y2=zz, z=2,z=5




12.

- - - 2 2, 2 _ L
a= (e +£j +(lnx+zjj+£k X +y 427 =2x+2y-2z-2
4 4 4

B | a=(Bx-22)i+(z—2y)j+(1+22)k ax*+y?)=22, z=2
14. 1 = (e +2x)1 (x—y)j+(@2z-1)k x+2y+z=2,x=0, y=0,z=0
5. a= (x+y)v xz+y)j (\/x +l+z)(j xX'+yt=z',2=2,2=3
16 a= (ey+2x)l xz y) +_(exy_z)1( X +yt+z=2y+3
17| a= («/;+y)+3x]+(3z+5x)k 8(x> +y%)=22, z=2
8. 1 4= (8yz - x)l+(x —1)]+(xy 2z)k 2x+3y-z=6,x=0, y=0,z=0
19. 1 4= (y+ )1 (x +3y)]+xyk X’ +yt 4zt =2x
20. 1 4= (2yz - x)z+(xz+2y)]+(x +Z)I( y—x+z=1,x=0, y=0,2z=0
2l g = (smz+2x)z+(smx 3y)]+(smy+2z)k xX*+y*=z",2=3,2=6
22. - . = - 2 2 2

oo (e e Ef T
23 4= (x/;+1+x> (2x+y)}'+(sinx+z)7é X +y’=z z=1
24 | a=(5x—6y)i+(11x> +2y )i+ (x> —4z)k X+y+2z=2,x=0,y=0,2z=0
25. Ez(yz+22+6x)2+(ez—2y+x);+(x+y—z)% xX*+yt=z",z=1,z=3

-

3agaua 8. HaiiT MOTOK BEKTOPHOTO IOJS @ Yepe3 3aMKHYTYIO MOBEPXHOCTH S (HOpMaib
BHEIITHSA).

BapHaHT ZZ S
L. a:(x+z)2+(z+y)% ¥’ +y°=9,z=x,2z=0,2z>0
2. a=2xi+zk z:3x2+2y2+1,x2+y2=4,z=0
3. a:2x;+2y;+z% yzxz,y=4x2,y=1,z:y,z=0,x20
4. a=3xi z; z=6-x"-y’, X’ +y°=2",2z20
5. 5:(y+z);+y}—x% x> +y =2y, y=2
6. a=uxi— (x+2y)]+yk x*+y°=1,2z=0, x+2y+3z=6
7. a=2 2(z - )J+(x—z)k z=x"+3y"+1, x> +y* =1, 2z=0
8. a=xi+zj—yk Z=4—2(x2+y2), 2(x2+y2):z
9. a= .—4y}+2xl; X +y'=z,z=1
10. | 4= ’—2y}+x7c' x+y=1,x=0, y=0,x>+y* =z, 2z=0
Wl g=zitxj-zk x*+yP=4z,z=4
12. a:6x2—2y}—zl; z:3—2(x2+y2), X' +yi=z,2>0
13. 5:(y+z);+(x—z)}+z% xP+4y* =4 3x+4y+z=12,z=1
14. 5=(y+22)2—y}'+3x/; 3z:27—2(x2+y2), x’+y’=z",220
ol a=(y+6x)i+5(x+z)j+4yk y=x,y=2x,y=2,x"+y'=2,2z=0
16. azy;+5y}+z/; x*+y’=1,z=x,2=0,2z>0




7.V 4= ;+(3y—x)}—zl; x> +y =1, x*+y*=2z-2,2z=0

18. a=y2+(x+2y)}+x% X’ +yP=2x,x"+y’=z,2z=0

19. 5:(x+y+z);+(2y—x)}+(3z+y)% y=x,y=2x,x=1,x"+y*=z,2z=0

20. | 4= 7XZ+Z]+()C y+52)k X +yt=z, X’+2y’=z, y=x, y=2x,
x=1

2L a—17xl+7y]+llzk x2+y2=Z,2(x2+y2):Z,y:x,y:xz,

22. | a=xi- 2y]+3zk x*+y’=z,z=2x

2. g=0x+y)i+(y+22)k z=2-4(x*+y?), 4x* + )=

24. =(2y-32)i+(Bx+2z)j+(x+y+2z)k | X’ +y*=1,z=4-x-y, z=0

2 | g=2xi+zj+(x+yk x4y =2y, X +y’=z,2=0

3agaya 9. Haiith mOTOK BEKTOPHOTO MOJIs a Yepe3 3aMKHYTYIO MOBEPXHOCTh S (HOpMalb
BHEIITHSA).
BapHaHT p S

L. a=x%i l+x]+xzk z=x"+y*, z=1,x=0, y=0 (1 okranr)

2 5=(x +y)i (x +y2)}'+(x2+y2)z z=x"+y’,z=1,z=0

3 a=xi+yj+z°k x4y 4z =4, x"+y’ =27, 220

4 a=xi i+yj+zk x> +y*+z°=1,2z=0,2z>0

> a=xzi+zj+yk x*+y?=1-z,2z=0

6. a=3xzi—2x)+ vk x+y+z=2,x=1,x=0, y=0, z=0

: 2=x2;+y2}+zz% X’ +y +z°=2,2=0,2>0

8 Z:x;+y3}+z3% P +yiaz =1

9 a:(xz+y)z+(yz x (x +y y’ x4y’ +z7=1,2=0,2>0

10. a= yxi+z yj+x zk x> +y +z0 =1

1. ;—xl+y J+zk x*+y*+z°=1, x=0, y=0, z=0 (
OKTAaHT)

12. a=x z+xy;'+3z;c’ x*+yt=z, z=4,

13. a= xz+y)l+(xy Z)]+(X +yzy x*+y*'=2,z=1,z=0

14. ;:y Xi+x yj+zk x’+y* =1, z=1, z=0, x=0, y=0, (1
OKTAaHT)

15. a:xy§+yz}+xz% x4y +zi =16, x°+y* =27, 220

16. ;=3x2;—2x2y}'+(2x—1)27€ xX*+y*=1,z=1,z=0

17. ;:x2;+y2}+22% x2+y2=i,222’220

18. ;—xyl+yZJ+xzk x’+y'=4,2z=1,2=0

19. a—xyl+yzj+xzk x*+y*+z°=1, x=0, y=0, z=0 (1
OKTAaHT)

20. ;:Z;'+yz}—xy7€ x’+y°=4,2z=1,2z=0




21.

(e + 2

x2+y2+zz=1, z=0,z2>0

5:(x2+y) —(2y- x
22. Z{:(x2 xy)l (y +yz)]+(z +xz)k Ay =1, +y =27, 220
23. a=x2i x+y+z=1,x=0, y=0,z=0
24. 5:( +xz)r yx Z)]+(yz+x)k x2+y2:1,2=\/§,Z:0
25. ;=y1+y J+yzk z=x"+y*, z=1, x=0, y=0 (1 oxranr)
3anaua 10. Haiitu paboty cuisl F [pH TIEpEMEIICHUH BIOb tuHud L ot toukun M« touke N
BapHaHT F L M N
L. F=(x=2yf+(*-2x)j orpesox MN (-40) | (0:2)
2 F= (x2 +2y); +(y2 +2x)}' otpesox MN (— 420) (0;2)
3. F= (xz +2y);+(y2 +2x)} ) _9;_2 _y (— 4;0) (0;2)
4. F=(x+y)i+2x/ X24+yi=4,y20 | (2:0) (-2:0)
> F=xi-y'] X ayi=4,y>0 | (20) | (02
6. F=(x+y)i+(x-y); y=x’ -51) | (1)
7. F= xzy;' - y} orpesox MN (— 1;0) (O;l)
8. F= (ny —y);'+ (x2 + x)} x? +y2 =9, y=0 (3;0) (— 3;0)
9. F:(x+y);'+(x—y);' x2+%2=1, >0 (1;0) (0;3)
y=0
10. F=yi-xj +y =1, y20 | (1,0) (~1,0)
1L F=(x+y i+ (x> =) {x, 0<x<I (2:0) (0;0)
2—x, 1<x<L2
12. F=yi—xj x’+y*=2,y20 (\/5;0) (— 2;0)
13. F=xyi+2yj X2+y =1, x20, | (1,0) (0;1)
y=>0
14. Feyioxj 2x*+y* =1, y>0 (L'O) ‘L'Oj
V2’ V2’
13. F= (x+y1/x +y } (y X4/ X2 +y )' x? +)’2 =1,y20 (1;0) (—1;0)
16. F=x’ yl—xy ] ' +y'=4,x20, (2;0) (0;2)
y=>0
17 Felorpfry felp-y+p2 | ¥+ =16.x20,| (40) | (0:4)
y=>0
18. F=y2;'—x2;' ¥’ +y°=9, x>0, (3;0) (0;3)
y20
19. F= (x+y)2;'—(x2 +y2)}- orpesok MN (1;0) (0;1)
20. F= (x2 +y2}+ y?j orpesok MN (2;0) (0;2)




21 F=x27 x2+y2=9, x>0, (3;0) (0;3)
y=0

22. 1_’5:(y2 —y)2+(2xy+x)} ¥’ +y*=9,x>0, (3;0) (0;3)
y=0

23. F= xy; y=sinx (7[;0) (0;0)

24. F= (xy -y° )l +xj y=2x" (0;0) (1;2)

25. F=xi+ y;' orpezok MN (1;0) (0;3)

—

3agaua 11. HaliTu OUPKYJISIMIO BEKTOPHOTO MOJNSA « BAOJAL KOHTypa | (B HampaBieHuH,
COOTBETCTBYIOIIIEM BO3PACTaHHUIO MapameTpa [ ).

BapHaHT p r
- a=yi-xj+z"k x=—cost,y:—25int,z=sint
2 2
2. ;:—x2y3;’+;’+z% x=3/4cost, y:i/Zsint, z=3
3 a=(y—z)i+(z=x)j+(x—y)k x=cost, y=sint, z=2(1-cost)
* a=xi+yj-zk x=cost,y:—2$int,z:—cost
2 2

3. a=(y-z2)i+(z=x)j+(x- )k x=4cost, y=4sint, z=1-cost
6. a=2yi-3xj+xk x=2cost, y=2sint, z=2-2cost—2sint
7. a=yi—xj+zk x=cost, y=sint, z=3
8. a=xi+z ]+ vk x=cost, y=2sint, z=2cost —2sint -1
9. ;:3y;—3x}+x% x=3cost, y=3sint, z=3—-3cost—3sin¢
10. az—x2y3;+2}+le; x=+/2cost, y:x/zsint, z=1
11. a=6zi—xj+xyk x=3cost, y=3sint, z=3
12. a=zi+y'j—xk x=~2cost, y=2sint, z=~/2cost
13. a=xi+222j+ vk x=cost, y=3sint, z=2cost—3sint -2
14. - =1 ,= = 1 1 . 1 . 1

a:xz—gz j+ vk x:§cost, y:§smt, z:cost—gsmt—z
15. a=4yi-3xj+xk x=4cost, y=4sint, z=4—4cost—4sint
16. a=—zi—xj+xzk x=5cost, y=>5sint, z=4
17. a=zi+xj+ vk x=2cost, y=2sint, z=0
18. ;:(y—z);—}—(z—x)}-}-(x—y)}é x=3cost, y=3sins, z=2(1—cost)
19. a=2yi—zj+xk xX=cost, y=sint, z=4—cost—sint
20. a=xzi+xj+2°k X =cost, y=sint, z=sint
21. a=—x"vi+3j+ vk x=cost, y=sint, z=35
22. a=7zi—xj+yzk x=6cost, y=6sint, z=1/3




23. a=xvi+xj+ v’k x=cost, y=sint, z=sint

24. a=xi—zj+ vk x=2cost, y=3sint, z=4cost—3sint -3

25. a=(y—z)i+(z—x)j+(x—y)k x=2cost, y=2sint, z=3(1—cost)
3apaua 12. Haiftet MOIyJTb ITUPKYJISAIIAA BEKTOPHOTO TIOJIS ZZ BIOIb KOHTYpa .

BapHUaHT ZZ’ T

L az(xz—y)z+x}+% X +yt=1,z=1

2. Z:xz;—}+yl; Z=5(x2+y2)—1,z:4

3. ;:yz;+2xz}+xy]; xP+y +z7=25,x"+y"=9,2>0

4. 5=x%+yz}—xi€ x*+y =1, x+y+z=1

5. ;:y;—x}+22]; Z=3(x2+y2)+l,Z:4

6. ;:yz;'+2xz;'+y2]; x4y 422 =25 x"+y° =16, z>0

7. Zl’zxy;'+yz;'+xzic> X*+y’=9, x+y+z=1

8. ;:y2+(l—x)}—z% X4y 4z =4, x+y*=1,2z>0

- ;:y;’—x;#zzz XHyt=1,2=4

10. a=4xi+2j-xyk Z:2(x2+y2)+1,z=7

I ;:2y2—3x;’+zzl; xX*+yt=z,z=1

12. a=-3zi+y j+ 20k X2+y?=4,x-3y-2z=1

13. 5=2y2‘+52}+3xl€ 2x*+2y° =1, x+y+z=3

14. a=2yi+j—2yzk x'+yr=z",z=2

> ;:(X_Y);+x}+22% x*+y’ =4z, Z=%

6. Z:xz;—}+yl; x> +y +zi =4, z=1

17. ;:2yz;+xz}—x2% x4y 427 =25, x"+y°=9,2>0

8. a=4xi—yzj+xk XHyt=1, x+y+z=1

19. ;:—y;+2}+% x2+y2:22,z=1

20. a=yi+3xj+z°k x*+y?=z+1,z=3

21. a=2yzi+xzj+y°k x*+y+z°=25,x"+y* =16, z>0

22. ;:(Z—xy);'—yz;'—xz;c’ X +yi=4, x+y+z=1

23. 5:—y}+x}+3zzl; x4y +z22=9, x*+y*=1,2z>0

24. ;:y;—x}—Zz% x2+y2—§=0,222

25. a=x"i+yzj+2zk x4+’ 427 =25 z2=4

Kpurepun ouenkmn:

- MPaBUZIbHOCTb BbINO/IHEHNA 3a4dHUNA — 76;




- FPaMOTHOCTb (OTCYTCTBME OLIMBOK Pa3NMUHbIX TUMOB, COKPALLEHWUIA B PELIEHUN, KpOME OBLLENPUHATBIX)
- 16;
- NpaBUAbHOCTL opopmneHnsa — 16;

- CBOEBPEMEHHOCTb NPeaoCTaBNEHNA — 16.



